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Smart Grow Tent Kit (2x2)

Smart Grow Tent Kit (2.7x2.7)

Smart Grow Tent Kit (4x2)

Smart Grow Tent Kit (3x3)

Smart Grow Tent Kit (4x4)

GIY-SGS-224

GIY-SGS-276

GIY-SGS-425

GIY-SGS-336

GIY-SGS-448

GIY-SGS-224

GIY-SGS-276

GIY-SGS-336

GIY-SGS-448

GIY-SGS-425

At Vivosun, quality craftsmanship and innovation are at the core of every 
product we create. Should you require further support or wish to share any 

suggestions, please don't hesitate to contact us.
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PRODUCT CONTENTS

GIY-SGS-224

Grow Tent

Grow Light

Controller

Duct Fan

Carbon Filter

Prefilter

Ducting

Metal Clamp

Grow Bag

Trellis Net

Vent Cover

Twist Tie

BOX A

BOX B

BOX D

BOX C

BOX E

BOX F

BOX G

BOX H

24"x24"x48" Tent  x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

4" AeroZesh G4 x1

4" Carbon Filter x1

4" Prefilter x1

4" Ducting (8ft) x1

4" Metal Clamp x2

5 Gal Grow Bag x5

2x2 ft Trellis Net x1

4" Vent Covers x2

Twist Tie (100m) x1

Shears Pruning Shears x1

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Rope Hanger Rope Hanger x2

Sticky Trap

Plant Tag

Cable Tie

Ducting Tape

Sticky Trap x20

Plant Tags x20

Velcro Cable Tie x10

Gloves Garden Gloves x1

32"x32"x63" Tent  x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

4" AeroZesh G4 x1

4" Carbon Filter x1

4" Prefilter x1

4" Ducting (8ft) x1

4" Metal Clamp x2

5 Gal Grow Bag x5

3x3 ft Trellis Net x1

4" Vent Covers x2

Twist Tie (100m) x1

Pruning Shears x1

Rope Hanger x2

Sticky Trap x20

Plant Tags x20

Velcro Cable Tie x10

Garden Gloves x1

48"x24"x60" Tent  x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

4" AeroZesh G4 x1

4" Carbon Filter x1

4" Prefilter x1

4" Ducting (8ft) x1

4" Metal Clamp x2

5 Gal Grow Bag x5

4x2 ft Trellis Net x1

4" Vent Covers x2

Twist Tie (100m) x1

Pruning Shears x1

Rope Hanger x2

Sticky Trap x20

Plant Tags x20

Velcro Cable Tie x10

Aluminum Ducting
Tape (5ft) x1

Aluminum Ducting
Tape (5ft) x1

Aluminum Ducting
Tape (5ft) x1

Garden Gloves x1

PRODUCT CONTENTS

BOX G

BOX H

GIY-SGS-336

Grow Tent

Grow Light

Controller

Duct Fan

Carbon Filter

Prefilter

Grow Bag

Trellis Net

Vent Cover

Twist Ties

BOX A

BOX B

BOX D

BOX C

BOX E

36"x36"x72" Tent  x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

4" AeroZesh G4 x1

4" Carbon Filter x1

4" Prefilter x1

5 Gal Grow Bag x5

3x3 ft Trellis Net x1

4" Vent Covers x2

Twist Tie (100m) x1

Shears Pruning Shears x1

GIY-SGS-448

Rope Hanger Rope Hanger x2

Sticky Trap

Plant Tag

Cable Ties

Ducting Tape

Sticky Trap x20

Plant Tags x20

Velcro Cable Tie x10

Aluminum Ducting Tape (5ft) x1

Gloves Garden Gloves x1

48"x48"x80" Tent  x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

6" AeroZesh G6 x1

6" Carbon Filter x1

6" Prefilter x1

Ducting

Metal Clamp
BOX F

4" Ducting (8ft) x1

4" Metal Clamp x2

6" Ducting (8ft) x1

6" Metal Clamp x2

5 Gal Grow Bag x5

4x4 ft Trellis Net x1

6" Vent Covers x2

Twist Tie (100m) x1

Pruning Shears x1

Rope Hanger x4

Sticky Trap x20

Plant Tags x20

Velcro Cable Tie x10

Aluminum Ducting Tape (5ft) x1

Garden Gloves x1
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QUICK SETUP GUIDE 

STEP 1 Setup your Grow Tent (BOX A) by following the instructions in the Grow Tent manual. 

STEP 2 Install the AeroZesh Duct Fan (BOX D) in your preferred 
position. Hang the Duct Fan with Straps (BOX D). For 
installation specifics, refer to the AeroZesh manual. 

Exhaust Fan

Intake Fan

QUICK SETUP GUIDE 

STEP 3 Cover the Carbon Filter with the Prefilter (BOX E). 
Connect the Carbon Filter and Ducting (BOX F) to the 
AeroZesh Duct Fan with Clamps, and hang the Carbon 
Filter with Straps (BOX E).

STEP 4 For extra vent protection, put the Vent Cover (BOX H) 
into the inlet vent of the tent or outlet of the ducting if 
required. (OPTIONAL)

STEP 5 Hang the AeroLight SE (BOX B) from the ceiling rods or 
other appropriate fixtures using the Rope Hangers or 
Hooks (BOX B) and adjust to the required height. For 
installation specifics, please refer to the AeroLight SE 
manual.
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QUICK SETUP GUIDE 

STEP 9 Set your GrowHub's time to your local time. Calibrate the temperature and humidity. For 
installation specifics, please refer to the GrowHub manual.

STEP 10 Set the start time, dimming level and ON/OFF cycle of your AeroLight SE on the GrowHub 
controller. For specific setting instructions, please refer to the GrowHub manual.

STEP 11 Set the fan speed and ON/OFF cycle of your AeroLight circulation fan on the GrowHub 
controller. Natural Breeze Mode is the recommended fan speed setting. For specific setting 
instructions, please refer to the GrowHub manual.

STEP 12 Set the fan speed and ON/OFF cycle of your circulation fan on the GrowHub controller. Auto 
Mode is the recommended fan speed setting while, the duct fan automatically operates based on 
the environmental conditions of the tent. For specific setting instructions, please refer to the 
GrowHub manual.

QUICK SETUP GUIDE 

STEP 6

STEP 7

STEP 8

Mount the GrowHub Controller E42A (BOX C) on your tent or wall using the iron plate. For 
installation specifics, please refer to the GrowHub manual.

GrowHub
Controller E42A

(with Magnet)

Temperature/
Humidity Sensor

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Connect the AeroLight SE to the GrowHub with a RJ45 Cable (BOX B) plugged into the RJ45 
port. Connect the AeroZesh with a Type-C cable (BOX C) to one of the Type-C ports. Plug the 
Temperature/Humidity Sensor (BOX C) into the AUX port. For installation specifics, please refer 
to the GrowHub manual.

Plug the AeroLight SE and AeroZesh into nearby AC outlets using the power cords in
BOX B and D.

Iron Plate
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QUICK SETUP GUIDE 

STEP 13

STEP 14

STEP 15

Fill the Grow Bags (BOX G) with the growing medium and 
place the seeds or seedlings inside.

Write and put tags (BOX H) near each plant to keep a 
record of them. Put the plants in the Grow Tent and water 
regularly or when needed.

Place the Temperature/Humidity Sensor (BOX C) in an 
appropriate position in the Grow Tent to monitor the 
environmental conditions.

STEP 16 Place some Sticky Traps (BOX H) in the tent: Remove the 
film from both sides of each sticky trap and place them 
near the canopy level.

QUICK SETUP GUIDE 

STEP 17

STEP 18

STEP 19

Download the Vivosun app from the App Store or Google Play Store. Follow the app's instruc-
tions to register your account.

Log into your account and start a new “garden”  by connecting your GrowHub controller
through Wi-Fi.
For specifics on how to do so, please refer to the GrowHub manual.

After connecting your GrowHub, you can set up a grow recipe, remotely control your devices, 
revisit archived logs, set alarms, record and share your experience.

Wi-Fi

Password
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SAFETY INFORMATION

MORE INFORMATION

Visit our website to learn more about the Grow Tent Series.

Please read the following information carefully before using. Failure to observe these safety instructions may 
result in serious injury and will release Vivosun of all liability and void all product warranties.

DO NOT dispose of this product with regular trash. Electrical appliances contain hazardous materials that can 
harm the environment if not handled properly.
For safe disposal, contact your local authorities to find drop-off centers or recycling programs that accept 
electronic waste.

Before installing, operating, or maintaining this product kit, carefully read and follow the instructions in this 
manual, along with the manuals for each included device.
Ensure your AC power source meets the electrical requirements of every device in the kit.
Check and comply with all local laws and regulations regarding installation and operation, as they may 
impose additional safety requirements.
DO NOT use the devices in this kit outdoors or in hazardous locations, including areas near flammable, 
explosive, or corrosive chemicals, or in wet environments.
DO NOT insert fingers or objects into fans.
DO NOT block the fan inlet or outlet.
DO NOT cover power cords with rugs or other materials.
DO NOT look directly at the LED grow light. Wear protective eyewear while it is operating.
Before installation, maintenance, or relocation, always unplug and power off the devices.
If a device or power cord is damaged, stop using it immediately and contact Vivosun for service. 
Unauthorized disassembly or modifications may cause damage and void the warranty.

●

●
●

●

●
●
●
●
●
●

LIEFERUMFANG

GIY-SGS-224

BOX A

BOX B

BOX D

BOX C

BOX E

BOX F

BOX G

BOX H

60cmx60cmx120cm Zelt x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 10cm x1

Aktivkohlefilter 10cm x1

Vorfilter 10cm x1

10cm Rohr 2,44m x1

10cm Metallklammer x2

18,9L Grow Bags x5

Trellis-Netz 60cmx60cm x1

Belüftungsdeckel - 10cm x2

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Seilaufhänger x2

Growzelt

Grow Lights

Controller

Rohrventilator

Aktivkohlefilter

Vorfilter

Rohr

Klammern

Grow Bags

Trellis-Netz

Belüftungsdeckel

Kabelbinder

Schere

Seilaufhänger

Klebefallen

Pflanzen-Etiketten

Kabelbinder

Dichtungsband 
für Luftkanäle

Handschuhe

80cmx80cmx160cm Zelt x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 10cm x1

Aktivkohlefilter 10cm x1

Vorfilter 10cm x1

10cm Rohr 2,44m x1

10cm Metallklammer x2

18,9L Grow Bags x5

Trellis-Netz 90x90cm x1

Belüftungsdeckel - 10cm x2

Seilaufhänger x2

120cmx60cmx150cm Zelt x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 10cm x1

Aktivkohlefilter 10cm x1

Vorfilter 10cm x1

10cm Rohr 2,44m x1

10cm Metallklammer x2

18,9L Grow Bags x5

Trellis-Netz 120cmx60cm x1

Belüftungsdeckel - 10cm x2

Seilaufhänger x2

Kabelbinder - 100m x1

Gartenschere x1

Klebefalle x20

Pflanzen-Etiketten x20

Klett-Kabelbinder x10

Gartenhandschuhe x1

Aluminium-Dichtungsband 
für Luftkanäle, 1,55m x1

Kabelbinder - 100m x1

Gartenschere x1

Klebefalle x20

Pflanzen-Etiketten x20

Klett-Kabelbinder x10

Gartenhandschuhe x1

Aluminium-Dichtungsband 
für Luftkanäle, 1,55m x1

Kabelbinder - 100m x1

Gartenschere x1

Klebefalle x20

Pflanzen-Etiketten x20

Klett-Kabelbinder x10

Gartenhandschuhe x1

Aluminium-Dichtungsband 
für Luftkanäle, 1,55m x1
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LIEFERUMFANG

Growzelt

Grow Lights

Controller

Rohrventilator

Aktivkohlefilter

Vorfilter

Rohr

Klammern

Grow Bags

Trellis-Netz

Belüftungsdeckel

Kabelbinder

Schere

Seilaufhänger

Klebefallen

Pflanzen-Etiketten

Kabelbinder

Dichtungsband 
für Luftkanäle

Handschuhe

BOX G

BOX H

GIY-SGS-336

BOX A

BOX B

BOX D

BOX C

BOX E

90cmx90cmx180cm Zelt x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 10cm x1

Aktivkohlefilter 10cm x1

Vorfilter 10cm x1

18,9L Grow Bags x5

Trellis-Netz 90x90cm x1

Belüftungsdeckel - 10cm x2

Kabelbinder - 100m x1

Gartenschere x1

GIY-SGS-448

Seilaufhänger x2

Klebefalle x20

Pflanzen-Etiketten x20

Kabelbinder mit Klettverschluss x10

Aluminium-Dichtungsband 
für Luftkanäle, 1,55m x1

Gartenhandschuhe x1

Kabelbinder - 100m x1

Gartenschere x1

Klebefalle x20

Pflanzen-Etiketten x20

Kabelbinder mit Klettverschluss x10

Aluminium-Dichtungsband 
für Luftkanäle, 1,55m x1

Gartenhandschuhe x1

120cmx120cmx200cm Zelt x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 15cm x1

Aktivkohlefilter 15cm x1

Vorfilter 15cm x1

BOX F
10cm Rohr 2,44m x1

10cm Metallklammer x2

15cm Rohr 2,44m x1

10cm Metallklammer x2

18,9L Grow Bags x5

Trellis-Netz 120x120cm x1

Belüftungsdeckel - 10cm x2

Seilaufhänger x4

KURZANLEITUNG

SCHRITT 1 Stellen Sie Ihr Growzelt (BOX A) auf, indem Sie die Anweisungen in dem Growzelt 
Benutzerhandbuch befolgen.

SCHRITT 2 Installieren Sie den AeroZesh-Rohrventilator (BOX D) 
an der von Ihnen gewünschten Stelle. Hängen Sie den 
Rohrventilator mit Bändern (BOX D) auf. Weitere 
Informationen zur Installation finden Sie im AeroZesh 
Benutzerhandbuch.

Abluftventilator

Ansaugventilator
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KURZANLEITUNG
SCHRITT 3 Decken Sie den Kohlefilter mit dem Vorfilter (BOX E) ab. 

Montieren Sie den Kohlefilter und das Rohr (BOX F) mit 
Klemmen am AeroZesh-Rohrventilator und hängen Sie 
den Kohlefilter mit Bändern (BOX E) auf.

SCHRITT 4 Für zusätzlichen Schutz der Entlüftung setzen Sie den 
Belüftungsdeckel (BOX H) in die Einlassöffnung des 
Zeltes oder in den Auslass des Rohres ein, falls 
erforderlich. (OPTIONAL)

SCHRITT 5 Hängen Sie die AeroLight SE (BOX B) mit den 
Seilaufhängern oder Haken (BOX B) von einer 
Deckenstange oder einer anderen geeigneten 
Halterung und stellen Sie eine geeignete Höhe ein. 
Einzelheiten zur Installation finden Sie im AeroLight SE 
Benutzerhandbuch.

KURZANLEITUNG
SCHRITT 6

SCHRITT 7

SCHRITT 8

Befestigen Sie den GrowHub Controller E42A (BOX C) mit der Eisenplatte an Ihrem Zelt oder an 
der Wand. Einzelheiten zur Installation finden Sie im GrowHub Benutzerhandbuch.

GrowHub
Controller E42A

(mit Magnet)

Temperatur-/
Luftfeuchtigkeitssensor

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Verbinden Sie das AeroLight SE mit dem GrowHub mit einem RJ45-Kabel (BOX B), das in den 
RJ45-Anschluss eingesteckt wird. Schließen Sie den AeroZesh mit einem Typ-C-Kabel (BOX C) 
an einen der Typ-C-Anschlüsse an. Stecken Sie den Temperatur-/Luftfeuchtigkeitssensor (BOX 
C) in den AUX-Anschluss. Einzelheiten zur Installation finden Sie im GrowHub Benutzerhandbuch.

Schließen Sie die AeroLight SE und AeroZesh mit den Netzkabeln in BOX B und D an eine 
nahegelegene Steckdose an.

Eisenplatte
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KURZANLEITUNG
SCHRITT 9 Stellen Sie die Uhrzeit Ihres GrowHub auf Ihre Ortszeit ein. Kalibrieren Sie die Temperatur und 

die Luftfeuchtigkeit. Einzelheiten zur Installation finden Sie im GrowHub Benutzerhandbuch.

SCHRITT 10 Stellen Sie die Startzeit, die Dimmstufe und den EIN/AUS-Zyklus Ihres AeroLight SE am 
GrowHub Controller ein. Spezifische Anweisungen zu den Einstellungen finden Sie im GrowHub 
Benutzerhandbuch.

SCHRITT 11 Stellen Sie die Drehzahl des Ventilators und den EIN/AUS-Zyklus Ihres Zirkulationsventilators 
des AeroLight auf dem GrowHub Controller ein. Für die Einstellung der Ventilatorgeschwind-
igkeit wird der Modus "Natürliche Brise" empfohlen. Spezifische Anweisungen zu den 
Einstellungen finden Sie im GrowHub Benutzerhandbuch.

SCHRITT 12 Stellen Sie die Lüftergeschwindigkeit und den Ein�Aus-Zyklus Ihres Zirkulationsventilator am 
GrowHub Controller ein. Für die Einstellung der Drehzahl des Ventilators wird der Auto-Modus 
empfohlen, bei dem der Rohrventilator basierend auf den Umgebungsbedingungen im Zelt 
automatisch arbeitet. Für spezifische Einstellanweisungen konsultieren Sie bitte das GrowHub 
Benutzerhandbuch.

KURZANLEITUNG
SCHRITT 13

SCHRITT 14

SCHRITT 15

Befüllen Sie die Grow Bags (BOX G) mit dem 
Nährmedium und setzen Sie die Pflanzensamen 
oder Setzlinge ein.

Beschriften Sie die Etiketten (BOX H) und platzieren Sie sie 
in der Nähe jeder Pflanze zur Dokumentation. Stellen Sie 
die Pflanzen in das Growzelt und bewässern Sie sie 
regelmäßig oder nach Bedarf.

Platzieren Sie den Temperatur-/Luftfeuchtigkeitssensor 
(BOX C) an einer geeigneten Stelle im Growzelt, um die 
Umgebungsbedingungen zu überwachen.

SCHRITT 16 Stellen Sie einige Klebefallen (BOX H) in das Zelt: 
Entfernen Sie die Folien auf beiden Seiten der Klebefallen 
und platzieren Sie sie in der Nähe der Pflanzen in Höhe 
der Baumkronen.
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KURZANLEITUNG 
SCHRITT 17

SCHRITT 18

SCHRITT 19

Laden Sie die Vivosun-App aus dem App Store oder dem Google Play Store herunter. Befolgen 
Sie die Anweisungen in der App, um Ihr Konto zu registrieren.

Melden Sie sich in Ihr Konto an und starten Sie mit einem neuen "Garten", indem Sie Ihren 
GrowHub Controller über WLAN anschließen.
Näheres dazu finden Sie im GrowHub Benutzerhandbuch.

Nachdem eine Verbindung mit Ihrem GrowHub hergestellt wurde, können Sie Grow Recipes 
erstellen, Ihre Geräte aus der Ferne steuern, archivierte Protokolle einsehen, Alarme einstellen, 
Ihre Erfahrungen aufzeichnen und teilen.

Wi-Fi

Password

SICHERHEITSINFORMATIONEN
Bitte lesen Sie die folgenden Informationen sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden. Die 
Nichtbeachtung dieser Sicherheitsanweisungen kann zu schweren Verletzungen führen und Vivosun von 
jeglicher Haftung befreien sowie alle Produktgarantien ungültig machen.

Entsorgen Sie dieses Produkt NICHT über den Hausmüll. Elektrogeräte enthalten gefährliche Stoffe, die die 
Umwelt schädigen können, wenn sie nicht ordnungsgemäß entsorgt werden.
Wenden Sie sich an Ihre örtlichen Behörden, um Informationen über nahegelegene Abgabestellen oder 
Recyclingprogramme zu erhalten, die Elektronikschrott annehmen.

Bevor Sie mit der Installation, dem Betrieb und der Wartung dieses Produktkits beginnen, empfehlen wir 
Ihnen, die Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch sowie die Benutzerhandbücher für jedes einzelne 
Gerät im Kit gründlich zu lesen und zu befolgen.
Stellen Sie sicher, dass Ihre AC-Stromquelle den elektrischen Anforderungen jedes Geräts dieses 
Produktkits entspricht.
Prüfen und beachten Sie alle örtlichen Gesetze und Vorschriften zur Installation und Nutzung, da diese 
zusätzliche Sicherheitsanforderungen vorschreiben können.
Verwenden Sie die Geräte in diesem Kit nicht im Freien oder in Gefahrenbereichen, z. B. in der Nähe von 
entzündbaren, explosiven oder ätzenden Chemikalien oder in feuchten Umfeldern.
Stecken Sie keine Finger oder andere Gegenstände in die Ventilatoren.
Blockieren Sie die Einlass- oder Auslassöffnungen der Ventilatoren nicht.
Decken Sie die Netzkabel nicht mit Teppichen oder anderen Materialien ab.
Schauen Sie nicht direkt in die LED-Grow Lights. Tragen Sie angemessene Schutzbrillen, während das 
Grow Light in Betrieb ist.
Stellen Sie vor der Installation, Wartung oder Verlagerung sicher, dass Sie die Geräte vom Stromnetz 
getrennt und ausgeschaltet sind.
Wenn ein Gerät oder ein Netzkabel beschädigt ist, stellen Sie die Nutzung sofort ein und wenden Sie sich an 
Vivosun für den Service. Eine unbefugte Demontage oder Modifikation kann Schäden verursachen und die 
Garantie erlöschen lassen.

●

●

●

●

●
●
●
●

●

●

WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie unsere Website, um weitere Informationen über das GIY 
Smart Grow System Kit zu erfahren.
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CONTENU DU PRODUIT

GIY-SGS-224

Tente 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtre à Charbon 10.16cm x1

Filtre Préliminaire 10.16cm x1

Tuyau 10.16cm (2.44m) x1 Tuyau 10.16cm (2.44m) x1 Tuyau 10.16cm (2.44m) x1

Pince Métallique 10.16cm x2

Sacs de Culture de
5 gal. (18.9 L) x5

Sacs de Culture de
5 gal. (18.9 L) x5

Sacs de Culture de
5 gal. (18.9 L) x5

Filet de Treillis
60cmx60cm x1

Couvercles de Vent
10.16cm x2

Couvercles de Vent
10.16cm x2

Couvercles de Vent
10.16cm x2

Liaison à Toronner-100m x1 Liaison à Toronner-100m x1 Liaison à Toronner-100m x1

Cisailles de taille x1

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Suspension x2

Piège Collant x20

Étiquettes de Plantes x20

Liaison en Velcro x10

Tente de Culture

Lampe de Culture

Contrôleur

Ventilateur
de Conduit

Filtre à Charbon

Filtre Préliminaire

Tuyau

Pinces

Sacs de Culture

Filet de Treillis

Couvercle de Vent

Liens à Toronner

BOÎTE A

BOÎTE B

BOÎTE D

BOÎTE C

BOÎTE E

BOÎTE F

BOÎTE G

BOÎTE H

Cisailles

Suspensions

Pièges Collants

Étiquettes
de Plantes

Liens en Plastique

Ruban Adhésif

Gants Gants de Jardin x1

Tente 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtre à Charbon 10.16cm x1

Filtre Préliminaire 10.16cm x1

Pince Métallique 10.16cm x2

Filet de Treillis
90cmx90cm x1

Cisailles de taille x1

Suspension x2

Piège Collant x20

Étiquettes de Plantes x20

Liaison en Velcro x10

Gants de Jardin x1

Tente 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtre à Charbon 10.16cm x1

Filtre Préliminaire 10.16cm x1

Pince Métallique 10.16cm x2

Filet de Treillis
120cmx60cm x1

Cisailles de taille x1

Suspension x2

Piège Collant x20

Étiquettes de Plantes x20

Liaison en Velcro x10

Ruban Aluminium,
5ft x1 (1.55mx1)

Ruban Aluminium,
5ft x1 (1.55mx1)

Ruban Aluminium,
5ft x1 (1.55mx1)

Gants de Jardin x1

CONTENU DU PRODUIT

Tente de Culture

Lampe de Culture

Contrôleur

Ventilateur
de Conduit

Filtre à Charbon

Filtre Préliminaire

Tuyau

Pinces

Sacs de Culture

Filet de Treillis

Couvercle de Vent

Liens à Toronner

BOÎTE A

BOÎTE B

BOÎTE D

BOÎTE C

BOÎTE E

BOÎTE F

BOÎTE G

BOÎTE H

Cisailles

Suspensions

Pièges Collants

Étiquettes
de Plantes

Liens en Plastique

Ruban Adhésif

Gants

GIY-SGS-336

Tente 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtre à Charbon 10.16cm x1

Filtre Préliminaire 10.16cm x1

Sacs de Culture de 5 gal. (18.9 L) x5

Filet de Treillis 90cmx90cm x1

Couvercles de Vent 10.16cm x2

Liaison à Toronner-100m x1

Cisailles de taille x1

GIY-SGS-448

Suspension x2

Piège Collant x20

Étiquettes de Plantes x20

Liaison en Velcro x10

Ruban Aluminium,5ft x1 (1.55mx1)

Gants de Jardin x1

Tente 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Filtre à Charbon 15.24cm x1

Filtre Préliminaire 15.24cm x1

Tuyau 10.16cm (2.44m) x1

Pince Métallique 10.16cm x2

Tuyau 15.24cm (2.44m) x1

Pince Métallique 15.24cm x2

Sacs de Culture de 5 gal. (18.9 L) x5

Filet de Treillis 120cmx120cm x1

Couvercles de Vent 15.24cm x2

Liaison à Toronner-100m x1

Cisailles de taille x1

Suspension x4

Piège Collant x20

Étiquettes de Plantes x20

Liaison en Velcro x10

Ruban Aluminium,5ft x1 (1.55mx1)

Gants de Jardin x1
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GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 1 Configurez votre Grow Tent (BOÎTE A) en suivant les instructions du manuel Grow Tent.

ÉTAPE 2 Installez le AeroZesh Duct Fan (BOÎTE D) à la position 
de votre choix. Suspendez le Duct Fan avec des 
sangles (BOÎTE D). Pour les détails d'installation, 
référez-vous au manuel AeroZesh.

Ventilateur
d'échappement

Ventilateur
d'admission

GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 3 Couvrez le Carbon Filter avec le Prefilter (BOÎTE E). 
Connectez le Carbon Filter et le Ducting (BOÎTE F) au 
AeroZesh Duct Fan avec des pinces, et suspendez le 
Carbon Filter avec des sangles (BOÎTE E).

ÉTAPE 4 Pour une protection supplémentaire contre les 
aérations, placez le Vent Cover (BOÎTE H) dans l'entrée 
d'aération de la tente ou à la sortie du ducting si 
nécessaire. (OPTIONNEL)

ÉTAPE 5 Suspendez le AeroLight SE (BOÎTE B) aux barres du 
plafond ou à d'autres supports appropriés à l'aide des 
Rope Hangers ou des Crochets (BOÎTE B) et réglez à la 
hauteur requise. Pour les détails d'installation, veuillez 
vous référer au manuel AeroLight SE.
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GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 9 Réglez l'heure de votre GrowHub à votre heure locale. Calibrez la température et l'humidité. Pour 
les détails d'installation, veuillez vous référer au manuel GrowHub.

ÉTAPE 10 Réglez l'heure de démarrage, le niveau de diminution et le cycle ON/OFF de votre AeroLight SE 
sur le contrôleur GrowHub. Pour des instructions spécifiques sur les réglages, veuillez vous 
référer au manuel GrowHub.

ÉTAPE 11 Réglez la vitesse du ventilateur et le cycle ON/OFF de votre ventilateur de circulation AeroLight 
sur le contrôleur GrowHub. Le Mode Brise Naturelle est la vitesse de ventilateur recommandée. 
Pour des instructions spécifiques sur les réglages, veuillez vous référer au manuel GrowHub.

ÉTAPE 12 Réglez la vitesse du ventilateur et le cycle ON/OFF de votre ventilateur de circulation sur le contrôleur 
GrowHub. Le Mode Auto est la vitesse de ventilateur recommandée, tandis que le ventilateur de dalle 
fonctionne automatiquement en fonction des conditions environnementales de la tente. Pour des 
instructions spécifiques sur les réglages, veuillez vous référer au manuel GrowHub.

GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 6

ÉTAPE 7

ÉTAPE 8

Fixez le GrowHub Controller E42A (BOÎTE C) sur votre tente ou votre mur à l'aide de la plaque en 
fer. Pour les détails d'installation, veuillez vous référer au manuel GrowHub.

GrowHub
Controller E42A

(avec aimant)

Capteur de
température/
d'humidité

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Connectez le AeroLight SE au GrowHub avec un câble RJ45 (BOÎTE B) branché dans le port 
RJ45. Connectez l'AeroZesh avec un câble Type-C (BOÎTE C) à l'un des ports Type-C. Branchez 
le Temperature/Humidity Sensor (BOÎTE C) dans le port AUX. Pour les détails d'installation, 
veuillez vous référer au manuel GrowHub.

Branchez le AeroLight SE et l'AeroZesh dans des prises AC à proximité à l'aide des câbles 
d'alimentation dans BOÎTE B et D.

Plaque
en fer
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GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 13

ÉTAPE 14

ÉTAPE 15

Remplissez les Grow Bags (BOÎTE G) avec le milieu de 
culture et placez les graines ou les semis à l'intérieur.

Écrivez et placez des étiquettes (BOÎTE H) près de chaque 
plante pour garder une trace. Mettez les plantes dans le 
Grow Tent et arrosez régulièrement ou au besoin.

Placez le Temperature/Humidity Sensor (BOÎTE C) à un 
emplacement approprié dans le Grow Tent pour surveiller 
les conditions environnementales.

ÉTAPE 16 Placez quelques Sticky Traps (BOÎTE H) dans la tente: 
retirez le film des deux côtés de chaque piège collant et 
placez-les près du niveau du feuillage.

GUIDE DE CONFIGURATION RAPIDE

ÉTAPE 17

ÉTAPE 18

ÉTAPE 19

Téléchargez l'application Vivosun depuis l'App Store ou le Google Play Store. Suivez les 
instructions de l'application pour enregistrer votre compte.

Connectez-vous à votre compte et commencez un nouveau "jardin" en connectant votre 
contrôleur GrowHub via Wi-Fi.
Pour des spécificités sur la façon de procéder, veuillez vous référer au manuel GrowHub.

Après avoir connecté votre GrowHub, vous pouvez configurer une recette de culture, contrôler 
vos appareils à distance, consulter des journaux archivés, régler des alarmes, enregistrer et 
partager votre expérience.

Wi-Fi

Password
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INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

PLUS D'INFORMATIONS

Visitez notre site Web pour en savoir plus sur la série Tente de Culture

Veuillez lire attentivement les informations suivantes avant d'utiliser. Le non-respect de ces instructions de sécurité 
peut entraîner des blessures graves et dégager VIVOSUN de toute responsabilité tout en annulant toutes les garanties 
du produit.

NE PAS jeter ce produit avec les ordures ménagères. Les appareils électriques contiennent des matériaux 
dangereux qui peuvent nuire à l'environnement s'ils ne sont pas manipulés correctement.
Pour un élimination sûre, contactez vos autorités locales pour trouver des centres de dépôt ou des programmes 
de recyclage qui acceptent les déchets électroniques.

Avant d'installer, d'utiliser ou d'entretenir ce kit de produits, veuillez lire et suivre attentivement les instructions de 
ce manuel, ainsi que les manuels de chaque appareil inclus.
Assurez-vous que votre source d'alimentation AC répond aux exigences électriques de chaque appareil du kit.
Vérifiez et respectez toutes les lois et réglementations locales concernant l'installation et l'utilisation, car elles 
peuvent imposer des exigences de sécurité supplémentaires.
NE PAS utiliser les appareils de ce kit à l'extérieur ou dans des emplacements dangereux, y compris les zones à 
proximité de produits chimiques inflammables, explosifs ou corrosifs, ou dans des environnements humides.
NE PAS insérer des doigts ou des objets dans les ventilateurs.
NE PAS bloquer l'entrée ou la sortie du ventilateur.
NE PAS couvrir les câbles d'alimentation avec des tapis ou d'autres matériaux.
NE PAS regarder directement la lampe de culture LED. Porter des lunettes de protection pendant son 
fonctionnement.
Avant l'installation, l'entretien ou le déplacement, débrancher et éteindre toujours les appareils.
Si un appareil ou un câble d'alimentation est endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser et contactez 
VIVOSUN pour service. Un démontage ou des modifications non autorisées peuvent causer des dommages et 
annuler la garantie.

●

●
●

●

●
●
●
●

●
●

CONTENUTO DEL PRODOTTO

GIY-SGS-224

Tenda 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro a Carbone 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Condotto 10.16cm (2.44m) x1 Condotto 10.16cm (2.44m) x1 Condotto 10.16cm (2.44m) x1

Morsetto Metallico
10.16cm x2

Morsetto Metallico
10.16cm x2

Morsetto Metallico
10.16cm x2

Sacchi di Coltivazione da
5 gal. (18.9 L) x5

Sacchi di Coltivazione da
5 gal. (18.9 L) x5

Sacchi di Coltivazione da
5 gal. (18.9 L) x5

Rete da Trellis
60cmx60cm x1

Coperchi per Vent
10.16cm x2

Coperchi per Vent
10.16cm x2

Coperchi per Vent
10.16cm x2

Filo Twist-100m x1

Forbici da Potatura x1

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Gancio x2

Trappola Appiccicosa x20

Etichette per Piante x20

Laccio per Cavi in Velcro x10

Tenda di
Coltivazione

Luce di
Coltivazione

Controller

Ventilatore
a Condotto

Filtro a Carbone

Prefiltro

Condotto

Morsetti

Sacchi di
Coltivazione

Rete da Trellis

Coperchio
per Vent

Fili Twist

SCATOLA
A

SCATOLA
B

SCATOLA
D

SCATOLA
C

SCATOLA
 E

SCATOLA
F

SCATOLA
G

SCATOLA
H

Forbici

Ganci

Trappole
Appiccicose

Etichette per Piante

Fermi per Cavi

Nastro per Condotti

Guanti Guanti da Giardinaggio x1

Tenda 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro a Carbone 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Rete da Trellis
90cmx90cm x1

Filo Twist-100m x1

Forbici da Potatura x1

Gancio x2

Trappola Appiccicosa x20

Etichette per Piante x20

Tenda 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro a Carbone 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Rete da Trellis
120cmx60cm x1

Filo Twist-100m x1

Forbici da Potatura x1

Gancio x2

Trappola Appiccicosa x20

Etichette per Piante x20

Nastro Adesivo in Alluminio,
5ft x1 (1.55mx1)

Laccio per Cavi in Velcro x10

Guanti da Giardinaggio x1

Nastro Adesivo in Alluminio,
5ft x1 (1.55mx1)

Laccio per Cavi in Velcro x10

Guanti da Giardinaggio x1

Nastro Adesivo in Alluminio,
5ft x1 (1.55mx1)
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CONTENUTO DEL PRODOTTO

Tenda di
Coltivazione

Luce di
Coltivazione

Controller

Ventilatore
a Condotto

Filtro a Carbone

Prefiltro

Condotto

Morsetti

Sacchi di
Coltivazione

Rete da Trellis

Coperchio
per Vent

Fili Twist

SCATOLA
A

SCATOLA
B

SCATOLA
D

SCATOLA
C

SCATOLA
 E

SCATOLA
F

SCATOLA
G

SCATOLA
H

Forbici

Ganci

Trappole
Appiccicose

Etichette per Piante

Fermi per Cavi

Nastro per Condotti

Guanti

GIY-SGS-336

Tenda 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro a Carbone 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Sacchi di Coltivazione da 5 gal. (18.9 L) x5

Rete da Trellis 90cmx90cm x1

Coperchi per Vent 10.16cm x2

Filo Twist-100m x1

Forbici da Potatura x1

GIY-SGS-448

Gancio x2

Trappola Appiccicosa x20

Etichette per Piante x20

Laccio per Cavi in Velcro x10

Nastro Adesivo in Alluminio, 5ft x1 (1.55mx1)

Guanti da Giardinaggio x1

Tenda 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Filtro a Carbone 15.24cm x1

Prefiltro 15.24cm x1

Condotto 10.16cm (2.44m) x1

Morsetto Metallico 10.16cm x2

Condotto 15.24cm (2.44m) x1

Morsetto Metallico 15.24cm x2

Sacchi di Coltivazione da 5 gal. (18.9 L) x5

Rete da Trellis 120cmx120cm x1

Coperchi per Vent 15.24cm x2

Filo Twist-100m x1

Forbici da Potatura x1

Gancio x4

Trappola Appiccicosa x20

Etichette per Piante x20

Laccio per Cavi in Velcro x10

Nastro Adesivo in Alluminio, 5ft x1 (1.55mx1)

Guanti da Giardinaggio x1

GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE

PASSO 1 Configura il tuo Grow Tent (SCATOLA A) seguendo le istruzioni nel manuale del Grow Tent.

PASSO 2 Installa il AeroZesh Duct Fan (SCATOLA D) nella 
posizione che preferisci. Appendi il Duct Fan con le 
cinghie (SCATOLA D). Per i dettagli sull'installazione, 
consulta il manuale dell'AeroZesh.

Ventilatore
di scarico

Ventilatore
di immissione
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GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE

PASSO 3 Coprire il Carbon Filter con il Prefilter (SCATOLA E). 
Collega il Carbon Filter e il Ducting (SCATOLA F) 
all'AeroZesh Duct Fan con delle fascette, e appendi il 
Carbon Filter con le cinghie (SCATOLA E).

PASSO 4 Per una protezione aggiuntiva delle ventilazioni, 
inserisci il Vent Cover (SCATOLA H) nell'ingresso della 
tenda o nell'uscita del ducting se necessario. 
(FACOLTATIVO)

PASSO 5 Appendi l'AeroLight SE (SCATOLA B) dalle barre del 
soffitto o da altri supporti appropriati utilizzando i Rope 
Hangers o i Ganci (SCATOLA B) e regola all'altezza 
desiderata. Per i dettagli sull'installazione, consulta il 
manuale dell'AeroLight SE.

GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE 

PASSO 6

PASSO 7

PASSO 8

Fissa il GrowHub Controller E42A (SCATOLA C) sulla tua tenda o sul muro utilizzando la piastra 
di ferro. Per i dettagli sull'installazione, consulta il manuale del GrowHub.

GrowHub
Controller E42A
(con magnete)

Sensore di
temperatura/
umidità

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Collega l'AeroLight SE al GrowHub con un cavo RJ45 (SCATOLA B) inserito nel port RJ45. 
Collega l'AeroZesh con un cavo Type-C (SCATOLA C) a una delle porte Type-C. Collega il 
Temperature/Humidity Sensor (SCATOLA C) al port AUX. Per i dettagli sull'installazione, 
consulta il manuale del GrowHub.

Collega l'AeroLight SE e l'AeroZesh alle prese AC vicine utilizzando i cavi di alimentazione in 
SCATOLA B e D.

Piastra
di ferro
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GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE 

PASSO 9 Imposta l'ora del tuo GrowHub sull'ora locale. Calibra la temperatura e l'umidità. Per i dettagli 
sull'installazione, consulta il manuale del GrowHub.

PASSO 10 Imposta l'ora di avvio, il livello di dimmerazione e il ciclo ON/OFF del tuo AeroLight SE sul 
controllore GrowHub. Per istruzioni specifiche sui settaggi, consulta il manuale del GrowHub.

PASSO 11 Imposta la velocità della ventola e il ciclo ON/OFF della tua ventola di circolazione AeroLight sul 
controllore GrowHub. Modalità Brezza Naturale è l'impostazione della velocità della ventola 
consigliata. Per istruzioni specifiche sui settaggi, consulta il manuale del GrowHub.

PASSO 12 Imposta la velocità della ventola e il ciclo ON/OFF della tua ventola di circolazione sul controllore 
GrowHub. Modalità Auto è l'impostazione della velocità della ventola consigliata, mentre, la 
ventola del duct funziona automaticamente in base alle condizioni ambientali della tenda. Per 
istruzioni specifiche sui settaggi, consulta il manuale del GrowHub.

GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE 

PASSO 13

PASSO 14

PASSO 15

Riempi i Grow Bags (SCATOLA G) con il substrato di 
crescita e inserisci i semi o le piantine all'interno.

Scrivi e posiziona etichette (SCATOLA H) vicino a ogni 
pianta per tenere un registro. Metti le piante nel Grow Tent 
e annaffia regolarmente o al bisogno.

Posiziona il Temperature/Humidity Sensor (SCATOLA C) 
in una posizione appropriata nel Grow Tent per 
monitorare le condizioni ambientali.

PASSO 16 Posiziona delle Sticky Traps (SCATOLA H) nella tenda: 
rimuovi il film da entrambi i lati di ogni trappola appiccico-
sa e posizionale vicino al livello della chioma.
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GUIDA RAPIDA ALL'INSTALLAZIONE 

PASSO 17

PASSO 18

PASSO 19

Scarica l'app Vivosun dall'App Store o dal Google Play Store. Segui le istruzioni dell'app per 
registrare il tuo account.

Accedi al tuo account e inizia un nuovo "giardino" collegando il tuo controllore GrowHub
tramite Wi-Fi.
Per le specifiche su come farlo, consulta il manuale del GrowHub.

Dopo aver collegato il tuo GrowHub, puoi configurare una ricetta di coltivazione, controllare i tuoi 
dispositivi a distanza, rivedere i log archiviati, impostare allarmi, registrare e condividere la tua 
esperienza.

Wi-Fi

Password

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

MAGGIORI INFORMAZIONI

Visita il nostro sito web per saperne di più sulla serie Tenda di Coltivazione

Si prega di leggere attentamente le seguenti informazioni prima dell’uso. Il mancato rispetto di queste istruzioni di 
sicurezza può comportare gravi infortuni e liberare VIVOSUN da ogni responsabilità e annullare tutte le garanzie del 
prodotto.

NON gettare questo prodotto con i rifiuti normali. Gli apparecchi elettrici contengono materiali pericolosi che possono 
danneggiare l'ambiente se non maneggiati correttamente.
Per uno smaltimento sicuro, contattare le autorità locali per trovare centri di raccolta o programmi di riciclaggio che 
accettino rifiuti elettronici.

Prima di installare, operare o mantenere questo kit di prodotti, leggere attentamente e seguire le istruzioni in 
questo manuale, insieme ai manuali per ogni dispositivo incluso.
Assicurati che la tua fonte di alimentazione AC soddisfi i requisiti elettrici di ogni dispositivo nel kit.
Controlla e rispetta tutte le leggi e regolamenti locali riguardanti l'installazione e il funzionamento, poiché 
potrebbero imporre requisiti di sicurezza aggiuntivi.
NON utilizzare i dispositivi di questo kit all'aperto o in luoghi pericolosi, comprese le aree vicine a sostanze 
chimiche infiammabili, esplosive o corrosive, o in ambienti umidi.
NON inserire dita o oggetti nei ventilatori.
NON bloccare l'ingresso o l'uscita del ventilatore.
NON coprire i cavi di alimentazione con tappeti o altri materiali.
NON guardare direttamente la lampada di coltivazione a LED. Indossare occhiali protettivi mentre è in funzione.
Prima dell'installazione, manutenzione o trasferimento, scollegare e spegnere sempre i dispositivi.
Se un dispositivo o un cavo di alimentazione è danneggiato, cessare immediatamente l'uso e contattare VIVOSUN 
per assistenza. Smontaggi o modifiche non autorizzate possono causare danni e annullare la garanzia.

●

●
●

●

●
●
●
●
●
●
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CONTENIDO DEL PRODUCTO

GIY-SGS-224

Tienda 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro de Carbón 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Conducto 10.16cm (2.44m) x1

Abrazadera Metálica
10.16cm x2

Abrazadera Metálica
10.16cm x2

Abrazadera Metálica
10.16cm x2

Bolsa de Cultivo de
5 gal. (18.9 L) x5

Bolsa de Cultivo de
5 gal. (18.9 L) x5

Bolsa de Cultivo de
5 gal. (18.9 L) x5

Red de Enrejado
60cmx60cm x1

Cubiertas de Ventilación
10.16cm x2

Cubiertas de Ventilación
10.16cm x2

Cubiertas de Ventilación
10.16cm x2

Alambre para Torsión-100m x1

Tijeras de Podar x1

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Gancho x2

Trampa Adhesiva x20

Etiquetas para Plantas x20

Brida de Velcro x10

Tienda de Cultivo

Luz de Cultivo

Controlador

Ventilador
de Conducto

Filtro de Carbón

Prefiltro

Conducto

Abrazaderas

Bolsas de Cultivo

Red de Enrejado

Cubierta de
Ventilación

Alambres
para Torsión

CAJA A

CAJA B

CAJA D

CAJA C

CAJA E

CAJA F

CAJA G

CAJA H

Tijeras

Ganchos

Trampas Adhesivas

Etiquetas
para Plantas

Bridas

Cinta para
Conductos

Guantes Guantes de Jardinería x1

Tienda 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro de Carbón 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Conducto 10.16cm (2.44m) x1

Red de Enrejado
90cmx90cm x1

Alambre para Torsión-100m x1

Tijeras de Podar x1

Gancho x2

Trampa Adhesiva x20

Etiquetas para Plantas x20

Brida de Velcro x10

Guantes de Jardinería x1

Tienda 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro de Carbón 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Conducto 10.16cm (2.44m) x1

Red de Enrejado
120cmx60cm x1

Alambre para Torsión-100m x1

Tijeras de Podar x1

Gancho x2

Trampa Adhesiva x20

Etiquetas para Plantas x20

Brida de Velcro x10

Cinta de Aluminio,
5ft x1 (1.55mx1)

Cinta de Aluminio,
5ft x1 (1.55mx1)

Cinta de Aluminio,
5ft x1 (1.55mx1)

Guantes de Jardinería x1

CONTENIDO DEL PRODUCTO

Tienda de Cultivo

Luz de Cultivo

Controlador

Ventilador
de Conducto

Filtro de Carbón

Prefiltro

Conducto

Abrazaderas

Bolsas de Cultivo

Red de Enrejado

Cubierta
de Ventilación

Alambres
para Torsión

CAJA A

CAJA B

CAJA D

CAJA C

CAJA E

CAJA F

CAJA G

CAJA H

Tijeras

Ganchos

Trampas Adhesivas

Etiquetas
para Plantas

Bridas

Cinta para
Conductos

Guantes

GIY-SGS-336

Tienda 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtro de Carbón 10.16cm x1

Prefiltro 10.16cm x1

Bolsa de Cultivo de 5 gal. (18.9 L) x5

Red de Enrejado 90cmx90cm x1

Cubiertas de Ventilación 10.16cm x2

Alambre para Torsión-100m x1

Tijeras de Podar x1

GIY-SGS-448

Gancho x2

Trampa Adhesiva x20

Etiquetas para Plantas x20

Brida de Velcro x10

Cinta de Aluminio, 5ft x1 (1.55mx1)

Guantes de Jardinería x1

Tienda 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Filtro de Carbón 15.24cm x1

Prefiltro 15.24cm x1

Conducto 10.16cm (2.44m) x1

Abrazadera Metálica 10.16cm x2

Conducto 15.24cm (2.44m) x1

Abrazadera Metálica 15.24cm x2

Bolsa de Cultivo de 5 gal. (18.9 L) x5

Red de Enrejado 120cmx120cm x1

Cubiertas de Ventilación 15.24cm x2

Alambre para Torsión-100m x1

Tijeras de Podar x1

Gancho x4

Trampa Adhesiva x20

Etiquetas para Plantas x20

Brida de Velcro x10

Cinta de Aluminio, 5ft x1 (1.55mx1)

Guantes de Jardinería x1
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GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN

PASO 1 Configura tu Grow Tent (CAJA A) siguiendo las instrucciones en el manual de Grow Tent.

PASO 2 Instala el AeroZesh Duct Fan (CAJA D) en la posición 
que prefieras. Cuela el Duct Fan con las correas (CAJA 
D). Para los detalles de instalación, consulta el manual 
de AeroZesh. Ventilador

de extracción

Ventilador
de entrada

GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN

PASO 3 Cubre el Carbon Filter con el Prefilter (CAJA E). 
Conecta el Carbon Filter y el Ducting (CAJA F) al 
AeroZesh Duct Fan con abrazaderas, y cuelga el 
Carbon Filter con correas (CAJA E).

PASO 4 Para una protección adicional del ventilador, coloca la 
Vent Cover (CAJA H) en la entrada del ventilador de la 
tienda o en la salida del ducting si es necesario. 
(OPCIONAL)

PASO 5 Cuelga el AeroLight SE (CAJA B) de las varillas del 
techo o de otros soportes apropiados usando los Rope 
Hangers o Ganchos (CAJA B) y ajústalo a la altura 
requerida. Para los detalles de instalación, consulta el 
manual de AeroLight SE.
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GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN 

PASO 9 Configura la hora de tu GrowHub a tu hora local. Calibra la temperatura y la humedad. Para los 
detalles de instalación, consulta el manual de GrowHub.

PASO 10 Configura la hora de inicio, el nivel de atenuación y el ciclo ON/OFF de tu AeroLight SE en el 
controlador GrowHub. Para instrucciones específicas de configuración, consulta el manual de 
GrowHub.

PASO 11 Configura la velocidad del ventilador y el ciclo ON/OFF de tu ventilador de circulación AeroLight 
en el controlador GrowHub. Modo Brisa Natural es la configuración de velocidad recomendada. 
Para instrucciones específicas de configuración, consulta el manual de GrowHub.

PASO 12 Configura la velocidad del ventilador y el ciclo ON/OFF de tu ventilador de circulación en el 
controlador GrowHub. Modo Automático es la configuración de velocidad recomendada, 
mientras que, el ventilador de ducto funciona automáticamente basado en las condiciones 
ambientales de la tienda. Para instrucciones específicas de configuración, consulta el manual
de GrowHub.

GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN

PASO 6

PASO 7

PASO 8

Montar el GrowHub Controller E42A (CAJA C) en tu tienda o pared usando la placa de hierro. 
Para los detalles de instalación, consulta el manual de GrowHub.

GrowHub
Controller E42A

(con imán)

Sensor de
temperatura/
humedad

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Conecta el AeroLight SE al GrowHub con un cable RJ45 (CAJA B) enchufado en el puerto RJ45. 
Conecta el AeroZesh con un cable Type-C (CAJA C) a uno de los puertos Type-C. Enchufa el 
Temperature/Humidity Sensor (CAJA C) en el puerto AUX. Para los detalles de instalación, 
consulta el manual de GrowHub.

Enchufa el AeroLight SE y el AeroZesh en las tomas de corriente AC cercanas con los cables de 
alimentación en CAJA B y D.

Placa
de hierro
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GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN 

PASO 13

PASO 14

PASO 15

Llena las Grow Bags (CAJA G) con el medio de cultivo y 
coloca las semillas o plántulas dentro.

Escribe y coloca etiquetas (CAJA H) cerca de cada planta 
para llevar un registro. Coloca las plantas en el Grow Tent y 
riega regularmente o según sea necesario.

Coloca el Temperature/Humidity Sensor (CAJA C) en una 
posición adecuada dentro del Grow Tent para monitorear 
las condiciones ambientales.

PASO 16 Coloca algunas Sticky Traps (CAJA H) en la tienda: quita 
la película de ambos lados de cada trampa adhesiva y 
colócalas cerca del nivel del dosel.

GUÍA RÁPIDA DE CONFIGURACIÓN 

PASO 17

PASO 18

PASO 19

Descarga la aplicación Vivosun desde la App Store o Google Play Store. Sigue las instrucciones 
de la aplicación para registrar tu cuenta.

Inicia sesión en tu cuenta y comienza un nuevo "jardín" conectando tu controlador GrowHub a 
través de Wi-Fi.
Para especificaciones sobre cómo hacerlo, consulta el manual de GrowHub.

Una vez que hayas conectado tu GrowHub, puedes configurar una receta de cultivo, controlar tus 
dispositivos de forma remota, revisar registros archivados, establecer alarmas, registrar y 
compartir tu experiencia.

Wi-Fi

Password
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

MÁS INFORMACIÓN

Visite nuestro sitio web para obtener más información sobre la serie de Carpas
de Cultivo

Lea cuidadosamente la siguiente información antes de usar. No seguir estas instrucciones de seguridad puede 
resultar en lesiones graves y liberar a VIVOSUN de cualquier responsabilidad, además de anular todas las garantías del 
producto.

NO deseche este producto con la basura regular. Los aparatos eléctricos contienen materiales peligrosos que pueden 
dañar el medio ambiente si no se manejan adecuadamente.
Para una disposición segura, comuníquese con las autoridades locales para encontrar centros de entrega o programas 
de reciclaje que acepten desechos electrónicos.

Antes de instalar, operar o mantener este kit de productos, lea atentamente y siga las instrucciones de este 
manual, así como los manuales de cada dispositivo incluido.
Asegúrese de que su fuente de alimentación AC cumpla con los requisitos eléctricos de cada dispositivo en el kit.
Verifique y cumpla con todas las leyes y regulaciones locales con respecto a la instalación y operación, ya que 
pueden imponer requisitos de seguridad adicionales.
NO utilice los dispositivos en este kit al aire libre o en ubicaciones peligrosas, incluidas áreas cercanas a productos 
químicos inflamables, explosivos o corrosivos, o en ambientes húmedos.
NO inserte dedos u objetos en los ventiladores.
NO bloquee la entrada o la salida del ventilador.
NO cubra los cables de alimentación con alfombrillas u otros materiales.
NO mire directamente la luz de cultivo LED. Use gafas protectoras mientras esté en funcionamiento.
Antes de la instalación, el mantenimiento o el traslado, siempre desenchufe y apague los dispositivos.
Si un dispositivo o cable de alimentación está dañado, deje de usarlo inmediatamente y comuníquese con 
VIVOSUN para obtener servicio. El desmontaje o modificaciones no autorizadas pueden causar daños y anular la 
garantía.

●

●
●

●

●
●
●
●
●
●

PRODUCTINHOUD

GIY-SGS-224

60cmx60cmx120cm Tent x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

10.16cm Koolstoffilter x1

10.16cm Prefilter x1

10.16cm Buis (2.44m) x1 10.16cm Buis (2.44m) x1 10.16cm Buis (2.44m) x1

10.16cm Metalen Klem x2

5 gal. (18.9 L) Teeltzak x5

60cmx60cm Trellis Net x1

10.16cm Ventilatie
Deksel x2

10.16cm Ventilatie
Deksel x2

10.16cm Ventilatie
Deksel x2

Draadje-100m x1

Snoeischaar x1

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Hangkabel x2

Plakval x20

Plantlabels x20

Velcro kabelbinder x10

Kweek Tent

Teeltlamp

Controller

Kanaalventilator

Koolstoffilter

Prefilter

Buis

Klemmen

Teeltzakken

Trellis Net

Ventilatie Deksel

Draadtjes

DOOS A

DOOS B

DOOS D

DOOS C

DOOS E

DOOS F

DOOS G

DOOS H

Scharen

Hangkabels

Plakvallen

Plantlabels

Kabelbinders

Ducttape

Handschoenen Tuinhandschoenen x1

80cmx80cmx160cm Tent x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

10.16cm Koolstoffilter x1

10.16cm Prefilter x1

10.16cm Metalen Klem x2

5 gal. (18.9 L) Teeltzak x5

90cmx90cm Trellis Net x1

Draadje-100m x1

Hangkabel x2

120cmx60cmx150cm Tent x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

10.16cm Koolstoffilter x1

10.16cm Prefilter x1

10.16cm Metalen Klem x2

5 gal. (18.9 L) Teeltzak x5

120cmx60cm Trellis Net x1

Draadje-100m x1

Hangkabel x2

Aluminium Ducttape,
5ft x1 (1.55mx1)

Snoeischaar x1

Plakval x20

Plantlabels x20

Velcro kabelbinder x10

Tuinhandschoenen x1

Aluminium Ducttape,
5ft x1 (1.55mx1)

Snoeischaar x1

Plakval x20

Plantlabels x20

Velcro kabelbinder x10

Tuinhandschoenen x1

Aluminium Ducttape,
5ft x1 (1.55mx1)
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PRODUCTINHOUD

Kweek Tent

Teeltlamp

Controller

Kanaalventilator

Koolstoffilter

Prefilter

Buis

Klemmen

Teeltzakken

Trellis Net

Ventilatie Deksel

Draadtjes

DOOS A

DOOS B

DOOS D

DOOS C

DOOS E

DOOS F

DOOS G

DOOS H

Scharen

Hangkabels

Plakvallen

Plantlabels

Kabelbinders

Ducttape

Handschoenen

GIY-SGS-336

90cmx90cmx180cm Tent x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

10.16cm Koolstoffilter x1

10.16cm Prefilter x1

5 gal. (18.9 L) Teeltzak x5

90cmx90cm Trellis Net x1

10.16cm Ventilatie Deksel x2

Draadje-100m x1

Snoeischaar x1

GIY-SGS-448

Hangkabel x2

Plakval x20

Plantlabels x20

Velcro kabelbinder x10

Aluminium Ducttape,5ft x1 (1.55mx1)

Tuinhandschoenen x1

Draadje-100m x1

Snoeischaar x1

Plakval x20

Plantlabels x20

Velcro kabelbinder x10

Aluminium Ducttape,5ft x1 (1.55mx1)

Tuinhandschoenen x1

120cmx120cmx200cm Tent x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

15.24cm Koolstoffilter x1

15.24cm Prefilter x1

10.16cm Buis (2.44m) x1

10.16cm Metalen Klem x2

15.24cm Buis (2.44m) x1

15.24cm Metalen Klem x2

5 gal. (18.9 L) Teeltzak x5

120cmx120cm Trellis Net x1

15.24cm Ventilatie Deksel x2

Hangkabel x4

SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 1 Configureer je Grow Tent (DOOS A) volgens de instructies in de Grow Tent handleiding.

STAP 2 Installeer de AeroZesh Duct Fan (DOOS D) op de 
gewenste positie. Hang de Duct Fan op met riemen 
(DOOS D). Voor installatie details, raadpleeg de 
AeroZesh handleiding.

Uitlaatventilator

Inlaatventilator
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SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 3 Bedek het Carbon Filter met de Prefilter (DOOS E). 
Verbind het Carbon Filter en de Ducting (DOOS F) met 
de AeroZesh Duct Fan met klemmen en hang het 
Carbon Filter met riemen (DOOS E) op.

STAP 4 Voor extra ventilatiebescherming, plaats de Vent Cover 
(DOOS H) in de inlaat van de tent of aan de uitlaat van 
de ducting indien nodig. (OPTIONEEL)

STAP 5 Hang de AeroLight SE (DOOS B) op aan de plafond-
stangen of andere geschikte bevestigingen met behulp 
van de Rope Hangers of Haken (DOOS B) en pas de 
hoogte aan zoals gewenst. Voor installatie details, 
raadpleeg de AeroLight SE handleiding.

SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 6

STAP 7

STAP 8

Bevestig de GrowHub Controller E42A (DOOS C) aan je tent of muur met behulp van de ijzeren 
plaat. Voor installatie details, raadpleeg de GrowHub handleiding.

GrowHub
Controller E42A
(met magneet)

Temperatuur-/
vochtigheidssensor

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Sluit de AeroLight SE aan op de GrowHub met een RJ45-kabel (DOOS B) aangesloten op de 
RJ45-poort. Sluit de AeroZesh aan met een Type-C-kabel (DOOS C) op een van de 
Type-C-poorten. Sluit de Temperature/Humidity Sensor (DOOS C) aan op de AUX-poort. Voor 
installatie details, raadpleeg de GrowHub handleiding.

Sluit de AeroLight SE en de AeroZesh aan op nabijgelegen AC-stopcontacten met de voeding-
skabels in DOOS B en D.

IJzeren
plaat
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SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 9 Stel de tijd van je GrowHub in op de lokale tijd. Kalibreer de temperatuur en luchtvochtigheid. 
Voor installatie details, raadpleeg de GrowHub handleiding.

STAP 10 Stel de starttijd, dimniveau en het aan/uit-cyclus van je AeroLight SE in op de GrowHub 
controller. Voor specifieke instelinstructies, raadpleeg de GrowHub handleiding.

STAP 11 Stel de snelheid van de ventilator en de aan/uit-cyclus van je AeroLight circulatieventilator in op 
de GrowHub controller. Natuurlijke Bries-modus is de aanbevolen ventilatorsnelheid instelling. 
Voor specifieke instelinstructies, raadpleeg de GrowHub handleiding.

STAP 12 Stel de snelheid van de ventilator en de aan/uit-cyclus van je circulatieventilator in op de 
GrowHub controller. Automatische modus is de aanbevolen ventilatorsnelheid instelling, terwijl 
de ductventilator automatisch werkt op basis van de omgevingsomstandigheden van de tent. 
Voor specifieke instelinstructies, raadpleeg de GrowHub handleiding.

SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 13

STAP 14

STAP 15

Vul de Grow Bags (DOOS G) met groeimedium en plaats 
de zaden of zaailingen erin.

Schrijf en plaats etiketten (DOOS H) naast elke plant om 
een registratie bij te houden. Plaats de planten in de Grow 
Tent en geef regelmatig water of naar behoefte.

Plaats de Temperature/Humidity Sensor (DOOS C) op 
een geschikte plek in de Grow Tent om de omgevingsom-
standigheden te monitoren.

STAP 16 Plaats enkele Sticky Traps (DOOS H) in de tent: verwijder 
de film van beide zijden van elke kleverige val en plaats ze 
nabij het niveau van het blad.
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SNELLE INSTALLATIEGIDS 

STAP 17

STAP 18

STAP 19

Download de Vivosun-app uit de App Store of Google Play Store. Volg de instructies van de app 
om je account te registreren.

Log in op je account en begin een nieuwe "tuin" door je GrowHub controller via Wi-Fi
te verbinden.
Voor specifieke instructies, raadpleeg de GrowHub handleiding.

Nadat je je GrowHub hebt aangesloten, kun je een kweekrecept instellen, je apparaten op afstand 
bedienen, archieflogs bekijken, waarschuwingen instellen, registreren en je ervaring delen.

Wi-Fi

Password

VEILIGHEIDSINFORMATIE

MEER INFORMATIE

Bezoek onze website voor meer informatie over de Tentenserie

Lees de volgende informatie zorgvuldig door voordat je het gebruikt. Het niet opvolgen van deze veiligheidsinstructies 
kan leiden tot ernstige verwondingen en VIVOSUN vrijwaren van alle aansprakelijkheid, evenals het ongeldig maken 
van alle productgaranties.

GOOI DIT PRODUCT NIET WEER BIJ DE REGELMATIGE AFVAL. Elektrische apparaten bevatten gevaarlijke 
materialen die het milieu kunnen schaden als ze niet goed worden behandeld.
Neem voor veilige verwijdering contact op met lokale autoriteiten om afleverlocaties of recyclingprogramma’s te 
vinden die elektronisch afval accepteren.

Lees en volg zorgvuldig de instructies in dit handboek, evenals de handleidingen voor elk inbegrepen apparaat 
voordat je dit productkit installeert, bedient of onderhoudt.
Zorg ervoor dat je AC-voedingsbron voldoet aan de elektrische vereisten van elk apparaat in het kit.
Controleer en volg alle lokale wetten en reglementen met betrekking tot installatie en bediening, omdat ze 
aanvullende veiligheidsvereisten kunnen opleggen.
Gebruik de apparaten in dit kit NIET buitenshuis of op gevaarlijke locaties, inclusief gebieden dicht bij ontvlambare, 
explosieve of bijtende chemicaliën, of in vochtige omgevingen.
Stop geen vingers of objecten in ventilatoren.
Blokkeer de ventilATOR IN DE IN- of UITGANG NIET.
BEDDEK DE VOEDINGSKABELS NIET MET TAPIJTEN OF ANDERE MATERIALEN.
KIJKT NIET RECHTSTREEKS NAAR DE LED-GROEILAMP. Draag beschermende brillen tijdens het gebruik.
Koppel altijd de apparaten los en schakel ze uit voordat je installeert, onderhoud uitvoert of verplaatst.
Als een apparaat of voedingskabel beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op 
met VIVOSUN voor service. Ongeautoriseerde demontage of wijzigingen kunnen schade veroorzaken en de 
garantie ongeldig maken.

●

●
●

●

●
●
●
●
●
●
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OBSAH PRODUKTU

GIY-SGS-224

Stan 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Uhlíkový Filtr 10.16cm x1

Předfiltr 10.16cm x1

Hadice 10.16cm (2.44m) x1 Hadice 10.16cm (2.44m) x1 Hadice 10.16cm (2.44m) x1

Kovová Svorka 10.16cm x2

Pěstební Taštička o objemu
5 galonů (18.9 L) x5

Pěstební Taštička o objemu
5 galonů (18.9 L) x5

Pěstební Taštička o objemu
5 galonů (18.9 L) x5

Trellis Síť 60cmx60cm x1

Ventilační Kryty 10.16cm x2

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Hák x2

Pěstební Stan

Pěstební Světlo

Ovladač

Ventilátor

Uhlíkový Filtr

Předfiltr

Hadice

Svorky

Pěstební Tašky

Trellis Síť

Ventilační Kryt

Závity na
Krimpování

POHÁR A

POHÁR B

POHÁR D

POHÁR C

POHÁR E

POHÁR F

POHÁR G

POHÁR H

Nůžky

Hák

Lapače

Štítky na Rostliny

Vazby

Izolační Páska

Rukavice

Stan 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Uhlíkový Filtr 10.16cm x1

Předfiltr 10.16cm x1

Kovová Svorka 10.16cm x2

Trellis Síť 90cmx90cm x1

Ventilační Kryty 10.16cm x2

Hák x2

Stan 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Uhlíkový Filtr 10.16cm x1

Předfiltr 10.16cm x1

Kovová Svorka 10.16cm x2

Trellis Síť 120cmx60cm x1

Ventilační Kryty 10.16cm x2

Hák x2

Závit na Krimpování-100m x1

Stříhací Nůžky x1

Lapač x20

Štítky na Rostliny x20

Hmotnostní svázání x10

Zahradnické Rukavice x1

Hliníková Páska,
5ft x1 (1.55mx1)

Závit na Krimpování-100m x1

Stříhací Nůžky x1

Lapač x20

Štítky na Rostliny x20

Hmotnostní svázání x10

Zahradnické Rukavice x1

Hliníková Páska,
5ft x1 (1.55mx1)

Závit na Krimpování-100m x1

Stříhací Nůžky x1

Lapač x20

Štítky na Rostliny x20

Hmotnostní svázání x10

Zahradnické Rukavice x1

Hliníková Páska,
5ft x1 (1.55mx1)

OBSAH PRODUKTU

Pěstební Stan

Pěstební Světlo

Ovladač

Ventilátor

Uhlíkový Filtr

Předfiltr

Hadice

Svorky

Pěstební Tašky

Trellis Síť

Ventilační Kryt

Závity na
Krimpování

POHÁR A

POHÁR B

POHÁR D

POHÁR C

POHÁR E

POHÁR F

POHÁR G

POHÁR H

Nůžky

Hák

Lapače

Štítky na Rostliny

Vazby

Izolační Páska

Rukavice

GIY-SGS-336

Stan 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Uhlíkový Filtr 10.16cm x1

Předfiltr 10.16cm x1

Pěstební Taštička o objemu
5 galonů (18.9 L) x5

Pěstební Taštička o objemu
5 galonů (18.9 L) x5

Trellis Síť 90cmx90cm x1

Ventilační Kryty 10.16cm x2

Závit na Krimpování-100m x1

Stříhací Nůžky x1

GIY-SGS-448

Hák x2

Lapač x20

Štítky na Rostliny x20

Hmotnostní svázání x10

Hliníková Izolační Páska, 5ft x1 (1.55mx1)

Zahradnické Rukavice x1

Závit na Krimpování-100m x1

Stříhací Nůžky x1

Lapač x20

Štítky na Rostliny x20

Hmotnostní svázání x10

Hliníková Izolační Páska, 5ft x1 (1.55mx1)

Zahradnické Rukavice x1

Stan 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Uhlíkový Filtr 15.24cm x1

Předfiltr 15.24cm x1

Hadice 10.16cm (2.44m) x1

Kovová Svorka 10.16cm x2

Hadice 15.24cm (2.44m) x1

Kovová Svorka 15.24cm x2

Trellis Síť 120cmx120cm x1

Ventilační Kryty 15.24cm x2

Hák x4
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RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 

KROK 1 Nastavte svůj Grow Tent (KRABIČKA A) podle pokynů v příručce Grow Tent. 

KROK 2 Nainstalujte AeroZesh Duct Fan (KRABIČKA D) na 
zvolené místo. Zavěste ventilátor s pomocí popruhů 
(KRABIČKA D). Pro podrobnosti o instalaci se podívejte 
do příručky AeroZesh. Ventilátor pro

odvod vzduchu

Ventilátor pro
příjem vzduchu

RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 

KROK 3 Přikryjte Carbon Filter pomocí Prefilter (KRABIČKA E). 
Připojte Carbon Filter a Ducting (KRABIČKA F) k 
AeroZesh Duct Fan pomocí spon a zavěste Carbon 
Filter s pomocí popruhů (KRABIČKA E).

KROK 4 Pro dodatečnou ochranu ventilace umístěte Vent Cover 
(KRABIČKA H) do vstupu ventilace stanu nebo na 
výstup ductingu, pokud je to potřeba. (VOLITELNÉ)

KROK 5 Zavěste AeroLight SE (KRABIČKA B) na stropní tyče 
nebo jiné vhodné suporty pomocí Rope Hangers nebo 
Háčků (KRABIČKA B) a nastavte na požadovanou 
výšku. Pro podrobnosti o instalaci se podívejte do 
příručky AeroLight SE.
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RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 

KROK 9 Nastavte čas svého GrowHubu na místní čas. Kalibrujte teplotu a vlhkost. Pro podrobnosti o 
instalaci se podívejte do příručky GrowHub.

KROK 10 Nastavte čas spuštění, úroveň ztlumení a cyklus ON/OFF svého AeroLight SE na ovladači 
GrowHub. Pro specifické pokyny pro nastavení se podívejte do příručky GrowHub.

KROK 11 Nastavte rychlost ventilátoru a cyklus ON/OFF vašeho ventilačního ventilátoru AeroLight na 
ovladači GrowHub. Režim Přírodní Vánek je doporučen důvod pro rychlost ventilátoru. Pro 
specifické pokyny pro nastavení se podívejte do příručky GrowHub.

KROK 12 Nastavte rychlost ventilátoru a cyklus ON/OFF vašeho ventilačního ventilátoru na ovladači 
GrowHub. Automatický režim je doporučená rychlost ventilátoru, zatímco, ventilátor potrubí 
funguje automaticky na základě podmínek prostředí stanu. Pro specifické pokyny pro nastavení 
se podívejte do příručky GrowHub.

RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 

KROK 6

KROK 7

KROK 8

Připevněte GrowHub Controller E42A (KRABIČKA C) na svůj stan nebo na stěnu pomocí železné 
desky. Pro podrobnosti o instalaci se podívejte do příručky GrowHub.

GrowHub
Controller E42A

(s magnetem)

Senzor teploty/
vlhkosti

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Připojte AeroLight SE k GrowHub pomocí RJ45 kabelu (KRABIČKA B) zastrčeného do RJ45 
portu. Připojte AeroZesh pomocí Type-C kabelu (KRABIČKA C) k jednomu z Type-C portů. 
Připojte Temperature/Humidity Sensor (KRABIČKA C) k AUX portu. Pro podrobnosti o instalaci 
se podívejte do příručky GrowHub.

Připojte AeroLight SE a AeroZesh do nedalekých AC zásuvek pomocí napájecích kabelů v 
KRABIČCE B a D.

Železná
deska
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RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 

KROK 13

KROK 14

KROK 15

Naplněte Grow Bags (KRABIČKA G) pěstebním médiem a 
umístěte semena nebo sazenice dovnitř.

Napište a umístěte štítky (KRABIČKA H) poblíž každé 
rostliny pro sledování. Umístěte rostliny do Grow Tent a 
pravidelně je zalévejte nebo podle potřeby.

Umístěte Temperature/Humidity Sensor (KRABIČKA C) 
na vhodné místo v Grow Tent pro monitorování podmínek 
prostředí.

KROK 16 Umístěte několik Sticky Traps (KRABIČKA H) do stanu: 
odstraňte fólii z obou stran každé lepivé pasti a umístěte je 
poblíž úrovně listí.

RYCHLÁ INSTALAČNÍ PŘÍRUČKA 
KROK 17

KROK 18

KROK 19

Stáhněte aplikaci Vivosun z App Store nebo Google Play Store. Postupujte podle pokynů aplikace 
pro registraci svého účtu.

Přihlaste se ke svému účtu a zahajte novou "zahradu" propojením svého GrowHub ovladače 
prostřednictvím Wi-Fi.
Pro specifické pokyny o tom, jak to udělat, se podívejte do příručky GrowHub.

Po připojení svého GrowHubu můžete nakonfigurovat pěstební recept, ovládat své zařízení na 
dálku, prohlížet archivované protokoly, nastavovat alarmy, zaznamenávat a sdílet své zkušenosti.

Wi-Fi

Password
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BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

DALŠÍ INFORMACE

Navštivte naši webovou stránku a zjistěte více o Pěstebních Tentech

Před použitím si prosím pečlivě přečtěte následující informace. Nedodržení těchto bezpečnostních pokynů 
může mít za následek vážné zranění a osvobodit VIVOSUN od jakékoli odpovědnosti, stejně jako případně zrušit 
jakékoli záruky produktu.

NEVYHAZUJTE tento produkt do běžného odpadu. Elektrická zařízení obsahují nebezpečné materiály, které 
mohou poškodit životní prostředí, pokud jsou nesprávně zpracovány.
Pro bezpečné zlikvidování kontaktujte místní úřady, abyste zjistili sběrná místa nebo recyklační programy, které 
přijímají elektronický odpad.

Před instalací, provozováním nebo údržbou této produktové sady si pečlivě přečtěte a řiďte se pokyny v 
tomto manuálu spolu s manuály pro každé přiložené zařízení.
Ujistěte se, že váš AC zdroj napájení splňuje elektrické požadavky každého zařízení v sadě.
Zkontrolujte a dodržujte všechny místní zákony a předpisy týkající se instalace a používání, neboť mohou 
ukládat dodatečné požadavky na bezpečnost.
NEPOUŽÍVEJTE zařízení z této sady venku nebo na nebezpečných místech, včetně oblastí blízko hořlavých, 
výbušných nebo korozivních chemikálií, nebo v vlhkém prostředí.
NEVKLÁDEJTE prsty nebo předměty do ventilátorů.
NEZASTAVUJTE vstup ani výstup ventilátoru.
NEKRYJTE napájecí kabely koberci nebo jinými materiály.
NEHLEĎTE přímo na LED pěstební lampu. Při jejím provozu noste ochranné brýle.
Před instalací, údržbou nebo přesunem vždy odpojte a vypněte zařízení.
Pokud je zařízení nebo napájecí kabel poškozen, okamžitě přestaňte používat a kontaktujte VIVOSUN pro 
opravu. Neautorizované demontáže nebo úpravy mohou způsobit poškození a zrušit záruku.

●

●
●

●

●
●
●
●
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ZAWARTOŚĆ PRODUKTU

GIY-SGS-224

Namiot 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtr węglowy 10.16cm x1

Prefiltr 10.16cm x1

Filtr węglowy 10.16cm x1

Prefiltr 10.16cm x1

Filtr węglowy 10.16cm x1

Prefiltr 10.16cm x1

Rura 10.16cm (2.44m) x1 Rura 10.16cm (2.44m) x1 Rura 10.16cm (2.44m) x1

Zacisk metalowy 10.16cm x2

Worek do uprawy
5 gal. (18.9 L) x5

Worek do uprawy
5 gal. (18.9 L) x5

Worek do uprawy
5 gal. (18.9 L) x5

Siatka trellis 60cmx60cm x1

Pokrywy wentylacyjne
10.16cm x2

Pokrywy wentylacyjne
10.16cm x2

Pokrywy wentylacyjne
10.16cm x2

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Hak x2

Namiot do uprawy

Lampa do uprawy

Kontroler

Wentylator
kanałowy

Filtr węglowy

Prefiltr

Rura

Zaciski

Worki do uprawy

Siatka trellis

Pokrywa
wentylacyjna

Zwoje na
zaciśnięcie

PUK A

PUK B

PUK D

PUK C

BOX E

PUK F

PUK G

PUK H

Nożyce

Haki

Pułapki lepkie

Etykiety do roślin

Złącza kablowe

Taśma do
przewodów

Rękawice

Namiot 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Zacisk metalowy 10.16cm x2

Siatka trellis 90cmx90cm x1

Hak x2

Namiot 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Zacisk metalowy 10.16cm x2

Siatka trellis 120cmx60cm x1

Hak x2

Zwoje na zaciśnięcie-100m x1

Nożyce do przycinania x1

Pułapka lepkie x20

Etykiety do roślin x20

Złącze Velcro x10

Rękawice ogrodowe x1

Taśma aluminiowa,
5ft x1 (1.55mx1)

Zwoje na zaciśnięcie-100m x1

Nożyce do przycinania x1

Pułapka lepkie x20

Etykiety do roślin x20

Złącze Velcro x10

Rękawice ogrodowe x1

Taśma aluminiowa,
5ft x1 (1.55mx1)

Zwoje na zaciśnięcie-100m x1

Nożyce do przycinania x1

Pułapka lepkie x20

Etykiety do roślin x20

Złącze Velcro x10

Rękawice ogrodowe x1

Taśma aluminiowa,
5ft x1 (1.55mx1)
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ZAWARTOŚĆ PRODUKTU

Namiot do uprawy

Lampa do uprawy

Kontroler

Wentylator
kanałowy

Filtr węglowy

Prefiltr

Rura

Zaciski

Worki do uprawy

Siatka trellis

Pokrywa
wentylacyjna

Zwoje na
zaciśnięcie

PUK A

PUK B

PUK D

PUK C

BOX E

PUK F

PUK G

PUK H

Nożyce

Haki

Pułapki lepkie

Etykiety do roślin

Złącza kablowe

Taśma do
przewodów

Rękawice

GIY-SGS-336

Namiot 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Filtr węglowy 10.16cm x1

Prefiltr 10.16cm x1

Worek do uprawy 5 gal. (18.9 L) x5

Siatka trellis 90cmx90cm x1

Pokrywy wentylacyjne 10.16cm x2

GIY-SGS-448

Hak x2

Zwoje na zaciśnięcie-100m x1

Nożyce do przycinania x1

Pułapka lepkie x20

Etykiety do roślin x20

Złącze Velcro x10

Taśma aluminiowa, 5ft x1 (1.55mx1)

Rękawice ogrodowe x1

Zwoje na zaciśnięcie-100m x1

Nożyce do przycinania x1

Pułapka lepkie x20

Etykiety do roślin x20

Złącze Velcro x10

Taśma aluminiowa, 5ft x1 (1.55mx1)

Rękawice ogrodowe x1

Namiot 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Filtr węglowy 15.24cm x1

Prefiltr 15.24cm x1

Rura 10.16cm (2.44m) x1

Zacisk metalowy 10.16cm x2

Rura 15.24cm (2.44m) x1

Zacisk metalowy 15.24cm x2

Worek do uprawy 5 gal. (18.9 L) x5

Siatka trellis 120cmx120cm x1

Pokrywy wentylacyjne 15.24cm x2

Hak x4

SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI

KROK 1 Skonfiguruj swoją Grow Tent (PUDEŁKO A) zgodnie z instrukcjami w instrukcji Grow Tent.

KROK 2 Zainstaluj AeroZesh Duct Fan (PUDEŁKO D) w 
wybranym miejscu. Powieś wentylator za pomocą 
pasków (PUDEŁKO D). Aby uzyskać szczegółowe 
informacje o instalacji, zapoznaj się z instrukcją 
AeroZesh.

Wentylator
wywiewny

Wentylator
nawiewny



68 69

SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI

KROK 3 Przykryj Carbon Filter przy pomocy Prefilter (PUDEŁKO 
E). Podłącz Carbon Filter i Ducting (PUDEŁKO F) do 
AeroZesh Duct Fan za pomocą zacisków, a następnie 
zawieś Carbon Filter za pomocą pasków (PUDEŁKO E).

KROK 4 Dla dodatkowej ochrony wentylacji umieść Vent Cover 
(PUDEŁKO H) w wlocie wentylacyjnym namiotu lub na 
wylocie ductingu, jeśli to konieczne. (OPCJONALNE)

KROK 5 Zawieś AeroLight SE (PUDEŁKO B) na belkach 
sufitowych lub innych odpowiednich uchwytach przy 
użyciu Rope Hangers lub Haków (PUDEŁKO B), a 
następnie ustaw na żądanej wysokości. Aby uzyskać 
szczegółowe informacje o instalacji, zapoznaj się z 
instrukcją AeroLight SE.

SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI

KROK 6

KROK 7

KROK 8

Przymocuj GrowHub Controller E42A (PUDEŁKO C) do swojego namiotu lub ściany za pomocą 
żelaznej płyty. Aby uzyskać szczegółowe informacje o instalacji, zapoznaj się z instrukcją 
GrowHub.

GrowHub
Controller E42A

(z magnesem)

Czujnik
temperatury/
wilgotności

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Podłącz AeroLight SE do GrowHub za pomocą kabla RJ45 (PUDEŁKO B) podłączonego do 
portu RJ45. Podłącz AeroZesh za pomocą kabla Type-C (PUDEŁKO C) do jednego z portów 
Type-C. Podłącz Temperature/Humidity Sensor (PUDEŁKO C) do portu AUX. Aby uzyskać 
szczegółowe informacje o instalacji, zapoznaj się z instrukcją GrowHub.

Podłącz AeroLight SE i AeroZesh do pobliskich gniazd AC przy użyciu przewodów zasilających w 
PUDEŁKO B i D.

Żelazna
płyta
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SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI

KROK 9 Ustaw czas swojego GrowHub na lokalny czas. Kalibruj temperaturę i wilgotność. Aby uzyskać 
szczegółowe informacje o instalacji, zapoznaj się z instrukcją GrowHub.

KROK 10 Ustaw czas uruchomienia, poziom ściemnienia i cykl ON/OFF swojego AeroLight SE na 
sterowniku GrowHub. Aby uzyskać szczegółowe instrukcje dotyczące ustawień, zapoznaj się z 
instrukcją GrowHub.

KROK 11 Ustaw prędkość wentylatora i cykl ON/OFF wentylatora cyrkulacyjnego AeroLight na sterowniku 
GrowHub. Tryb Natural Breeze to zalecana ustawienie prędkości wentylatora. Aby uzyskać 
szczegółowe instrukcje dotyczące ustawień, zapoznaj się z instrukcją GrowHub.

KROK 12 Ustaw prędkość wentylatora i cykl ON/OFF wentylatora cyrkulacyjnego na sterowniku GrowHub. 
Tryb Auto to zalecane ustawienie prędkości wentylatora, podczas gdy wentylator kanałowy 
działa automatycznie w zależności od warunków środowiskowych namiotu. Aby uzyskać 
szczegółowe instrukcje dotyczące ustawień, zapoznaj się z instrukcją GrowHub.

SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI 

KROK 13

KROK 14

KROK 15

Napełnij Grow Bags (PUDEŁKO G) podłożem i umieść 
nasiona lub sadzonki w środku.

Napisz i umieść etykiety (PUDEŁKO H) w pobliżu każdej 
rośliny, aby prowadzić rejestr. Umieść rośliny w Grow Tent 
i regularnie je podlewaj lub w razie potrzeby.

Umieść Temperature/Humidity Sensor (PUDEŁKO C) w 
odpowiednim miejscu w Grow Tent, aby monitorować 
warunki środowiskowe.

KROK 16 Umieść kilka Sticky Traps (PUDEŁKO H) w namiocie: usuń 
folię z obu stron każdej pułapki lepowej i umieść je w 
pobliżu poziomu korony.
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SZYBKA INSTRUKCJA INSTALACJI 

KROK 17

KROK 18

KROK 19

Pobierz aplikację Vivosun w App Store lub Google Play Store. Postępuj zgodnie z instrukcjami w 
aplikacji, aby zarejestrować swoje konto.

Zaloguj się na swoje konto i rozpocznij nowy "ogród", łącząc swój kontroler GrowHub
przez Wi-Fi.
Aby uzyskać szczegółowe instrukcje, zapoznaj się z instrukcją GrowHub.

Po podłączeniu swojego GrowHubu możesz skonfigurować przepis na uprawę, zdalnie 
kontrolować swoje urządzenia, przeglądać archiwalne logi, ustawiać alarmy, rejestrować i dzielić 
się swoimi doświadczeniami.

Wi-Fi

Password

INFORMACJE BEZPIECZEŃSTWA

WIĘCEJ INFORMACJI

Odwiedź naszą stronę internetową, aby dowiedzieć się więcej o serii namiotów
do uprawy.

Przeczytaj uważnie poniższe informacje przed użyciem. Nieprzestrzeganie tych instrukcji dotyczących bezpieczeńst-
wa może prowadzić do poważnych obrażeń oraz zwolnić VIVOSUN z wszelkiej odpowiedzialności i unieważnić 
jakiekolwiek gwarancje produktu.

NIE wyrzucaj tego produktu do zwykłych śmieci. Urządzenia elektryczne zawierają niebezpieczne substancje, które 
mogą wyrządzić szkodę środowisku, jeśli nie zostaną odpowiednio przetworzone.
Aby uzyskać bezpieczne usunięcie, skontaktuj się z lokalnymi władzami, aby znaleźć punkty zbiórki lub programy 
recyklingu, które akceptują odpady elektroniczne.

Przed zainstalowaniem, obsługą lub konserwacją tego zestawu produktów, uważnie przeczytaj i postępuj zgodnie 
z instrukcjami w tym podręczniku oraz podręcznikami każdej dołączonej maszyny.
Upewnij się, że Twoje źródło zasilania AC spełnia wymagania elektryczne dla każdego urządzenia w zestawie.
Sprawdź i przestrzegaj wszelkich lokalnych przepisów i regulacji dotyczących instalacji i eksploatacji, ponieważ 
mogą one wprowadzać dodatkowe wymagania bezpieczeństwa.
NIE używaj urządzeń z tego zestawu na zewnątrz ani w niebezpiecznych miejscach, w tym w pobliżu substancji 
łatwopalnych, wybuchowych lub żrących, ani w świeżym środowisku.
NIE wkładaj palców ani przedmiotów do wentylatorów.
NIE blokuj wlotu ani wylotu wentylatora.
NIE przykrywaj kabli zasilających dywanami ani innymi materiałami.
NIE patrz bezpośrednio na lampę LED do uprawy. Podczas jej pracy noś okulary ochronne.
Zawsze odłączaj i wyłączaj urządzenia przed instalowaniem, konserwacją lub przenoszeniem.
Jeśli któreś z urządzeń lub kabla zasilającego jest uszkodzone, natychmiast przestań ich używać i skontaktuj się z 
VIVOSUN w celu uzyskania pomocy. Nieautoryzowane demontaże lub modyfikacje mogą spowodować 
uszkodzenie i unieważnić gwarancję.

●

●
●

●

●
●
●
●
●
●
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PRODUKTINNEHÅLL

GIY-SGS-224

Tält 60cmx60cmx120cm x1

VSA100SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Kolfilter 10.16cm x1

Förfilter 10.16cm x1

Rör 10.16cm (2.44m) x1 Rör 10.16cm (2.44m) x1 Rör 10.16cm (2.44m) x1

Metallklämma 10.16cm x2

5 gal. (18.9 L) Odlingstaska x5 5 gal. (18.9 L) Odlingstaska x5 5 gal. (18.9 L) Odlingstaska x5

Trellis Nät 60cmx60cm x1

Ventilationslock 10.16cm x2

GIY-SGS-276 GIY-SGS-425

Krok x2

Odlingstält

Odlinglampa

Kontroller

Kanalfläkt

Kolfilter

Förfilter

Rör

Klipp

Odlingstaskor

Trellis Nät

Ventilationslock

Ventilationslock

LÅDA A

LÅDA B

LÅDA D

LÅDA C

LÅDA E

LÅDA F

LÅDA G

LÅDA H

Saxar

Krokar

Klebefällor

Plantageetiketter

Kabelbindare

Ducttejp

Handskar

Tält 80cmx80cmx160cm x1

VSA150SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Kolfilter 10.16cm x1

Förfilter 10.16cm x1

Metallklämma 10.16cm x2

Trellis Nät 90cmx90cm x1

Ventilationslock 10.16cm x2

Krok x2

Tält 120cmx60cmx150cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Kolfilter 10.16cm x1

Förfilter 10.16cm x1

Metallklämma 10.16cm x2

Trellis Nät 120cmx60cm x1

Ventilationslock 10.16cm x2

Krok x2

Kabeldragning-100m x1

Beskärningssax x1

Klebefälla x20

Plantageetiketter x20

Velcro kabelbindare x10

Trädgårdshandskar x1

Aluminium Ducttejp,
5ft x1 (1.55mx1)

Kabeldragning-100m x1

Beskärningssax x1

Klebefälla x20

Plantageetiketter x20

Velcro kabelbindare x10

Trädgårdshandskar x1

Aluminium Ducttejp,
5ft x1 (1.55mx1)

Kabeldragning-100m x1

Beskärningssax x1

Klebefälla x20

Plantageetiketter x20

Velcro kabelbindare x10

Trädgårdshandskar x1

Aluminium Ducttejp,
5ft x1 (1.55mx1)

PRODUKTINNEHÅLL

Odlingstält

Odlinglampa

Kontroller

Kanalfläkt

Kolfilter

Förfilter

Rör

Klipp

Odlingstaskor

Trellis Nät

Ventilationslock

Kabeldragning

LÅDA A

LÅDA B

LÅDA D

LÅDA C

LÅDA E

LÅDA F

LÅDA G

LÅDA H

Saxar

Krokar

Klebefällor

Plantageetiketter

Kabelbindare

Ducttejp

Handskar

GIY-SGS-336

Tält 90cmx90cmx180cm x1

VSA200SE x1

GrowHub E42A x1

AeroZesh G4 x1

Kolfilter 10.16cm x1

Förfilter 10.16cm x1

5 gal. (18.9 L) Odlingstaska x5

Trellis Nät 90cmx90cm x1

Ventilationslock 10.16cm x2

Kabeldragning-100m x1

Beskärningssax x1

GIY-SGS-448

Krok x2

Klebefälla x20

Plantageetiketter x20

Velcro kabelbindare x10

Aluminium Ducttejp, 5ft x1 (1.55mx1)

Trädgårdshandskar x1

Kabeldragning-100m x1

Beskärningssax x1

Klebefälla x20

Plantageetiketter x20

Velcro kabelbindare x10

Aluminium Ducttejp, 5ft x1 (1.55mx1)

Trädgårdshandskar x1

Tält 120cmx120cmx200cm x1

VSA200SE x2

GrowHub E42A x1

AeroZesh G6 x1

Kolfilter 15.24cm x1

Förfilter 15.24cm x1

Rör 10.16cm (2.44m) x1

Metallklämma 10.16cm x2

Rör 15.24cm (2.44m) x1

Metallklämma 15.24cm x2

5 gal. (18.9 L) Odlingstaska x5

Trellis Nät 120cmx120cm x1

Ventilationslock 15.24cm x2

Krok x4



76 77

SNABB INSTALLATIONSGUIDE

STEG 1 Konfigurera din Grow Tent (LÅDA A) enligt instruktionerna i Grow Tent-manualen.

STEG 2 Installera AeroZesh Duct Fan (LÅDA D) på önskad 
plats. Häng upp fläkten med remmar (LÅDA D). För 
installationsdetaljer, se AeroZesh-manualen.

Utloppsfläkt

Inloppsfläkt

SNABB INSTALLATIONSGUIDE 

STEG 3 Täck Carbon Filter med Prefilter (LÅDA E). Anslut 
Carbon Filter och Ducting (LÅDA F) till AeroZesh Duct 
Fan med klämmor och häng Carbon Filter med remmar 
(LÅDA E).

STEG 4 För ytterligare ventilationsskydd, placera Vent Cover 
(LÅDA H) i fläktens in- eller utgång om det behövs. 
(VALFRITT)

STEG 5 Häng upp AeroLight SE (LÅDA B) på takstänger eller 
andra lämpliga stöd med hjälp av Rope Hangers eller 
Krok (LÅDA B) och justera höjden som önskat. För 
installationsdetaljer, se AeroLight SE-manualen.



78 79

SNABB INSTALLATIONSGUIDE 

STEG 9 Ställ in tiden på din GrowHub till din lokala tid. Kalibrera temperatur och luftfuktighet. För 
installationsdetaljer, se GrowHub-manualen.

STEG 10 Ställ in starttid, dimmernivå och on/off-cykel för din AeroLight SE på GrowHub-kontrollen. För 
specifika inställningsanvisningar, se GrowHub-manualen.

STEG 11 Ställ in fläktens hastighet och on/off-cykel för din AeroLight cirkulationsfläkt på GrowHub-kon-
trollen. Naturlig Bris-läget är den rekommenderade fläktens hastighetsinställning. För specifika 
inställningsanvisningar, se GrowHub-manualen.

STEG 12 Ställ in fläktens hastighet och on/off-cykel för din cirkulationsfläkt på GrowHub-kontrollen. 
Automatisk läge är den rekommenderade fläktens hastighetsinställning, medan ventilatorn i 
kanalen fungerar automatiskt baserat på de atmosfäriska förhållandena i tältet. För specifika 
inställningsanvisningar, se GrowHub-manualen.

SNABB INSTALLATIONSGUIDE 

STEG 6

STEG 7

STEG 8

Fäst GrowHub Controller E42A (LÅDA C) på din tält eller vägg med hjälp av järnplåten. För 
installationsdetaljer, se GrowHub-manualen.

GrowHub
Controller E42A

(med magnet)

Temperatur-/
fuktighetssensor

GrowHub

AeroZesh

AeroLight SE

Anslut AeroLight SE till GrowHub med en RJ45-kabel (LÅDA B) ansluten till RJ45-porten. Anslut 
AeroZesh med en Type-C-kabel (LÅDA C) till en av Type-C-portarna. Anslut Temperature/Hu-
midity Sensor (LÅDA C) till AUX-porten. För installationsdetaljer, se GrowHub-manualen.

Anslut AeroLight SE och AeroZesh till närliggande AC-uttag med strömkablar i LÅDA B och D.

Järnplåt
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SNABB INSTALLATIONSGUIDE 

STEG 13

STEG 14

STEG 15

Fyll Grow Bags (LÅDA G) med växtmedium och placera 
fröna eller plantorna inuti.

Skriv och placera etiketter (LÅDA H) nära varje växt för att 
hålla reda på dem. Placera växterna i Grow Tent och vattna 
regelbundet eller efter behov.

Placera Temperature/Humidity Sensor (LÅDA C) på en 
lämplig plats i Grow Tent för att övervaka de omgivande 
förhållandena.

STEG 16 Placera några Sticky Traps (LÅDA H) i tältet: ta bort filmen 
från båda sidorna av varje klisterfälla och placera dem 
nära bladens nivå.

SNABB INSTALLATIONSGUIDE 

STEG 17

STEG 18

STEG 19

Ladda ner Vivosun-appen från App Store eller Google Play Store. Följ instruktionerna i appen för 
att registrera ditt konto.

Logga in på ditt konto och börja en ny "trädgård" genom att koppla din GrowHub-kontroller via 
Wi-Fi.
För specifika instruktioner för hur du gör detta, se GrowHub-manualen.

När du har kopplat din GrowHub kan du konfigurera en odlingsrecept, fjärrstyra dina enheter, 
granska arkiverade loggar, ställa in larm, registrera och dela dina upplevelser.

Wi-Fi

Password
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SÄKERHETSINFORMATION

MER INFORMATION

Besök vår webbplats för att få mer information om odlingstält-serien

Läs noga följande information innan du använder. Att inte följa dessa säkerhetsinstruktioner kan leda till allvarliga 
skador och frigöra VIVOSUN från allt ansvar, samt ogiltigförklara alla produktgarantier.

SLÄNG INTE denna produkt med vanligt avfall. Elektriska apparater innehåller farliga material som kan skada miljön 
om de inte hanteras ordentligt.
För säker bortskaffande, kontakta lokala myndigheter för att hitta insamlingsplatser eller återvinningsprogram som 
accepterar elektroniskt avfall.

Innan du installerar, använder eller underhåller detta produktset, läs noga och följ instruktionerna i denna manual 
och manualerna för varje enhet som ingår.
Se till att din AC-strömkälla uppfyller de elektriska kraven för varje enhet i uppsättningen.
Kontrollera och följ alla lokala lagar och förordningar angående installation och drift, eftersom de kan ställa 
ytterligare säkerhetskrav.
ANVÄND INTE enheterna i detta kit utomhus eller på farliga platser, inklusive områden nära brandfarliga, explosiva 
eller frätande kemikalier, eller i fuktiga miljöer.
Sätt INTE fingrar eller föremål i fläktarna.
BLOCKERA INTE in- eller utgången för fläkten.
TÄCK INTE strömkablarna med mattor eller andra material.
Titta INTE direkt på LED-odlingslampan. Använd skyddsglasögon medan den är i drift.
Koppla alltid ur och stäng av enheterna innan du installerar, underhåller eller flyttar dem.
Om en enhet eller strömkabel är skadad, sluta omedelbart använda den och kontakta VIVOSUN för service. 
Obehörig demontering eller modifieringar kan orsaka skada och ogiltigförklara garantin.
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